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PSM 0002 A

PSB 0004 A

PSS 0002 A

[

HCP 0006 A

HBC 0010 A HBE 0012 A

/\ ) AC VOLTAGE: 100V-240V | 100V-240V
P CURRENT MAX: 1,85A 39A
@ T~ FREQUENCY RANGE: 50Hz-60Hz | 50Hz-60Hz

BOSCH

Quantity of UPS 2416:

AC VOLTAGE: 100V-240V

CURRENT MAX.: 39A

FREQUENCY RAN 50Hz-60Hz

PROTECTION CLAS I
BOSCH C€
Quantity of UPS 2416: 1 Pc. ‘ 2 Pc.

T~ PROTECTION CLASS: | 1

"

~

/ (BoscH N\

MPC=0000:B L H.
S/N:123456789123456789 ﬁ k’/&i 1D: D0XKO0-LXeKKe00
Mat/N: F.01U.028.382 CAN-ID:‘ 123456
Bosch S ity Syste
g insecrtysmere R C € ‘
1
Quantity of UPS 2416: 1 Pc. 2Pc. /
AC VOLTAGE: 100V-240V 100V-240V
CURRENT MAX.: 1,95 A 39A N
FREQUENCY RANGE: 50Hz-60Hz 50Hz-60Hz
N PROTECTION CLASS: | 1 /
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Popis funkci

Modul UPS 2416 Av zasuvném provedeni s konektorem
pro rack a ust@ednu je univerzalni jednotka napajeciho

zdroje s jednim vystupem pro systém poarni detekce

FPA.

- Modul je chranén proti prepéti a obracené polarité.
- Vystupni napéti je externé sledovano a regulovano.

- Integrovany zeleny indikator LED informuje o
funkénosti napajeciho zdroje (stejnosmérného

vystupu).

-V pripadé vypadku hlavniho napajeni nebo vystupu
stejnosmérného napajeni, vystup na svorce FAULT

(Poz. 6) klesne na 0 V.

Poz. | Oznaceni Pripojeni

L ACL Hlavni pfivod stf. napéti

2 ACN

3 (an) Ochranné uzemnéni

4 DC+ Vystup 26 - 29 V stejnosm. plus

5 DC- Vystup 0 V stejnosm. minus

6 FAULT Porucha napajeni

7 RTH+ Teplotni senzor plus

8 RTH- Teplotni senzor minus

f Pouzivejte napajeci zdroj jen v drzacich

zdroje a skrinich (napF. skfin ustfedny) k
tomuto urcéenych!

Technické udaje

Vstupni napéti

100 V str. - 240 V str. (min - max)

Vstupni frekvence

50Hz...60Hz

Odbér proudu

Max. 1,95 A

Ucinnost

> 85 %

Doba setrvani

> 16 ms pri 115 V str.

Vystupni napéti

26 V stejnosm. - 29 V stejnosm.

Maximalni zatieni

6 A

Staly vystupni vykon

160 W

Chlazeni

Proudénim vzduchu bez ventilatoru

Kryti podle IEC 60950 / EN 60950

I

Pfipustna provozni teplota

-5°C...50°C

Pripustna skladovaci teplota

-20°C...60°C

Pripustna relativni vlhkost

max. 95% nekondenzujici

Material krytu

Anodicky oxidovany hlinik

Barva krytu

Pololeskla ¢erna

Rozméry (V x S x H)

pfibl. 200 mm x 100 mm x 40 mm

Hmotnost

pribl. 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Funktioner

UPS 2416 Aii plug-in design med rack- og panelkabel er
en universel stramforsyningsenhedmed enkelt udgang
til FPA branddetekteringssystemet.

- Modellen er beskyttet mod overspanding og
omvendt polaritet.

- Udgangsspandingen overvages og styres eksternt.

- Den grenne on-board LED angiver, at strem-
forsyningen fungerer (jeevnstramsudgang).

- Den abne kollektorudgang ved fejlterminalen
FAULT (Pos. 6) opretter et signal for
stremfejlfunktion i tilfeelde af kortslutning.

Pos. | Afmaerkning Tilslutning

1 ACL

> ACN Vekselsstrgmsnet

3 ) Beskyttelsesjording

4 DC+ 26 VDC...29V DC udgang plus

5 DC- 0 V DC udgang minus

6 FAULT stramforsyningsfejl

7 RTH+ Temperatursensor plus

8 RTH- Temperatursensor minus

c UPS 2416 A stremforsyningsenheden

ma kun bruges inden for de specialde-
signede stremforsyningskonsoller!

Tekniske specifikationer

Indgangsspaending 100 VAC ... 240V AC (min - max)
indgangsfrekvens 50 Hz...60Hz

Stremforbrug 1,95 A max.

Virkningsgrad > 85 %

Holdetid >16 msved 115V AC
Udgangsspaending 26vDC...29VvDC
Maksimalindlaesning 6 A

Kontinuerlig udgangsstrem 160 W

Kaling Konvektion uden blaeser
Sikkerhedsklasse i henhold til IEC 60950/ EN 60950 | 1

Tilladt driftstemperatur -5°C...50°C

Tilladt opbevaringstemperatur -20°C...60°C

Tilladt relativ luftfugtighed maks. 95% ikke kondenserende
Husmateriale Aluminium, anodiseret
Husfarve halvglans sort

Mal (H x B x D) Ca. 200 x 100 x 40 mm

Veegt Ca. 780 g
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Funktionsbeschreibung
Das UPS 2416 A ist ein Plug-and-Play-Schaltnetzteil fur
die Spannungsversorgung der FPA Zentralen.

- Das Netzteil ist gegen Verpolung und Uberspannung
geschitzt.

- Die Ausgangsspannung wird extern lberwacht und
geregelt.

- Eine griine LED zeigt die Funktionsfahigkeit an.

- Bei Netzausfall oder Ausfall der DC-Ausgangsspannung
schaltet Ausgang FAULT (Pos. 6) gegen O V.

Pos. | Beschr. Anschluss
1 ACL
> ACN Netzanschluss
3 ) Schutzerde
4 DC+ 26 VDC...29VDC Ausgang plus
5 DC- 0 V DC Ausgang minus
6 FAULT Ausgang Storung Netz
7 RTH+ Temperatursensor plus
8 RTH- Temperatursensor minus
Verwenden Sie das Netzteil nur in den
A vorgesehenen Netzteilhalterungen und
einer Brandschutzumhiillung (z.B.
Zentralengehause)!

Technische Daten

Eingangsspannungsbereich 100 VAC...240 VAC (min - max)
Eingangsfrequenz 50 Hz...60Hz
Eingangsstrom max. 1,95 A
Wirkungsgrad > 85%

Uberbriickungszeit > 16 ms bei 115V AC
Ausgangsspannung 26vDC...29VvDC
Maximaler Ausgangsstrom 6 A

Maximale Leistung 160 W

Kihlung Beluftung ohne Ventilator
Schutzklasse nach I[EC 60950 / EN 60950 I

Zulassige Betriebstemperatur -5°C...50°C

Zulassige Lagertemperatur -20°C...60°C
Gehausematerial Aluminium, eloxiert
Gehausefarbe Schwarz seidenmatt
Abmessungen (Hx B x T) ca. 200 x 100 x 40 mm
Gewicht ca. 780 g
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AelToupyLKn TTEPLYPaPpN

O epfuopatwpévog oxedblaopog UPS 2416 A pe [3aon

oTheEng kat ouvbeTnpa mivaka eival yevikn povada

Tpopodboaiacg yla To cuoTnua avixveuong mupkaytac FPA.

- To bdopooTolxeio mpooTaTeUETAL EVAVTL UTTIEQTACNC
KOl OVECTPAMEVNG TTOALKOTNTAG.

- HTdon e€obou emrnpeital kat pubpiletal
eCwTepika.

- Hmpaoivn evowpatwpevn pwtodiodoc (LED)
beixvel 0Tl To TPoPOoSOTIKO Acttoupyel (€€obog DC).

- XYe mepintwon o@aApartog Tng Kuplag n tng DC
Tpopodboaoiag, n €é€obdog Tng emaeng FAULT (6€on 6)
nmepTtel ota 0 V.

©éon | ZApavon Zuvbeon
1 ACL ) ,
5 ACN AC KkUpla Tpopoboaoia
3 D TTPOGTATEUTIKN YEIWON
4 DC+ 26 VDC... 29V DC étobog BeTikn
5 DC- 0V DC €€oboc apvnTikn
6 FAULT AucAelToupyia Loxuog
7 RTH+ AlcOntnpac Beppokpaciac BeTIkO
8 RTH- AlcOntnpac Beppokpaciac apvnTikd

TomoOeTnoTe Tnv povada Tpopodoaoiag povo
OTIC TTIPOTELWVOHEVEG OEONG XPNOIHOTIOLOVTAC
mupdvroxo Kottio (m.X. kotrio mivaka)!

Texvikég npodiaypaécg

Taon elcobou 100 VAC ... 240V AC (ehayx. - pey.)
YuxvoTnta elcodou 50 Hz...60 Hz

KatavaAwon pelpaTtoc 1,95 A péy.

YuvteleoTtng amodoTikOTNTAG > 85 %

Xpovoc kabuoTEpnong >16 ms oe 115V AC

Taon €€ddou 26vDC...29VvDC

Méyiotn @oPTION 6 A

Juvexnc oxug e€obou 160 W

WoéEn MeTaywyn OeppoTnTac XWweic aveplotnea
Katnyopia nmpooTaciag kata IEC 60950 / EN 60950 | I

EmrpenTr) Beppokpacia Aettoupyiag -5°C..50°C

EmrpenTr) Beppokpacia amobrikeuong -20°C...60°C

EmTpenTr oXeTikr uypaacia Meéy. 95% pn CUPTTUKVOUUEVN

YAk mAalciou Aloupivio, avodlwpévo

Xpwpa nAatlciou HutoTAnvog paupog

AtaoTdoelc (Y x TTx B) mep. 200 x 100 x 40 mm

Bapocg mep. 780 g
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Functional description

The UPS 2416 A in plug-in design with rack and panel
connector is a universal single output power supply

unit for the FPA fire detection system.

- The module is protected against overvoltage and

reverse polarity.

- The output voltage is externally monitored and

regulated.

- The green onboard LED indicates the power supply

is working (DC output).

- In the case of a mains failure or failure of the DC
output voltage, the output at terminal FAULT (Pos.6)

dropsto O V.
Pos. | Marking Connection
1 ACL .
> ACN AC Mains supply
3 D Protective ground
4 DC+ 26 VDC...29V DC Output plus
5 DC- 0V DC Output minus
6 FAULT Power fault
7 RTH+ Temperature sensor plus
8 RTH- Temperature sensor minus

purpose-designed power

>

housing)!

Use the power supply unit only in the

supply
brackets and a fire enclosure (e.g. panel

Technical specification

Input voltage (min - max)

100V AC...240V AC (min - max)

Input frequency

50Hz...60 Hz

Current consumption

1.95 A max.

Efficiency factor

> 85 %

Hold up time

>16 msat 115V AC

Output voltage

26VDC...29VDC

Maximum load

6 A

Continious output power

160 W

Cooling

Convection without fan

Protection class as per IEC 60950 / EN 60950

I

Permissible operating temperature

-5°C...50°C (23 °F ... 122 °F)

Permissible storage temperature

-20°C...60°C (4 °F...140 °F)

Permissible relative humidity

max. 95% non condensing

Housing material

Aluminium, anodized

Housing color

Semi gloss black

Dimensions (H x W x D)

approx. 200 x 100 x 40 mm

Weight

approx. 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Descripcion de las funciones

EIUPS 2416 A, con un disefio enchufable que incluye co-

nector a la central y al bastidor, es una unidad de fuente

de alimentacion de salida Unica universal para el sistema

de deteccion de incendios FPA.

- El médulo esta protegido contra sobretensiéony
polaridad invertida.

- Latension de salida es monitorizada y regulada
externamente.

- EI LED verde integrado indica que esta funcio-
nando la fuente de alimentacion (salida DC).

- En el caso de un fallo en la alimentacion principal o
fallo de la salida de tension de corriente continua,
la salida "FAULT” (Pos.6) cae a O V.

Pos. | Marcacion Conexion
1 ACL o
> ACN Suministro de red AC
3 (an) Tierra de proteccion
4 DC+ 26 VDC...29VDC salida mas
5 DC- 0 V DC salida menos
6 FAULT Funcionamiento andmalo de la potencia
7 RTH+ Sensor de temperatura mas
8 RTH- Sensor de temperatura menos
iInstale la fuente de alimentacion solo en los
soportes disefiados para dicho propdsito y
A protegida del fuego (p.e. en la cabina de la
central)!

Especificaciones técnicas
Tension de entrada
Frecuencia de entrada
Consumo de corriente
Factor de eficiencia
Tiempo de mantenimiento >16msall5VAC
Tension de salida 26V DC...29VDC
Carga maxima 6 A
Potencia salida continua 160 W
Refrigeracion Conveccion sin ventilador
Clase de proteccion segin IEC 60950 / EN 60950 I
Temperatura de funcionam. permitida -5°C...50°C
Temperatura de almacenam. permitida -20°C...60°C

100 VAC ... 240V AC (min. - max.)
50Hz...60Hz

1,95 A max.

>85%

Humedad relativa permitida

max. 95% sin condensacion

Material de la carcasa

Aluminio, anodizado

Color carcasa

Negro semi brillante

Dimensiones (A x A x P):

aprox. 200 x 100 x 40 mm

Peso

aprox. 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Toimintakuvaus

Helppoa liitettavyytta tukeva UPS 2416 A, jossa on te-
line- ja keskusliitin, on yksilahtdinen yleisvirtalahdeyk-
sikké FPA-paloilmoitinkeskukseen.

- Moduuli on suojattu ylijannitetta ja kdanteista
napaisuutta vastaan.

- Ulostulojannitetta valvotaan ja hallitaan ulkoisesti.
- Vihrea merkkivalo ilmoittaa, etta virransyotto
toimii (DC-1ahto).

- Verkkojannitteen tai DC ulostulojannitteen
hairiétilanteessa FAULT-kontaktin jannite (6)
putoaa 0 V:in.

Tunnus | Merkinta Liitanta

1 ACL ‘

> ACN AC-verkkovirta

3 D Suojamaadoitus

4 DC+ 26 VDC ... 29V DC-lahto plus

5 DC- 0 V DC-laht6 miinus

6 FAULT Virransyotén toimintahairio

7 RTH+ Lampotila-anturi plus

8 RTH- Lampdtila-anturi miinus

f Kaytettava ainoastaan tarkoitukseen
suunniteltujen virtalahdepidikkeitten ja
palosuojakotelon kanssa!

Tekniset tiedot
Tulojannite 100 V AC - 240 V AC (min. - maks.)
Tulotaajuus 50 Hz...60Hz
Virrankulutus 1,95 A enint.
Hyotysuhdetekija > 85 %

Virtakatkojen sieto

>16 ms (115 V AC)

Ulostulojannite

26VDC...29VDC

Enimmaiskuormitus 6 A

Jatkuva ulostulo 160 W

Jaahdytys Johtuminen, ei tuuletinta
Turvallisuusluokitus IEC 60950 / EN 60950 mukaisesti | I

Kayttolampdtila -5°C...50°C

Sailytyslampoétila

-20°C...60°C

Suhteellinen ilmankosteus

enintaan 95 % (tiivistymaton)

Kotelon materiaali

alumiini, eloksoitu

Kotelon vari puolikiiltava musta
Mitat (Kx L x S) noin 200 x 100 x 40 mm
Paino noin 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Fonctions

Le UPS 2416 A, dont la conception a fiches comprend

un boitier et un connecteur pour centrale, est un bloc

d’alimentation universel a sortie unique pour le sys-

téme de détection d’incendie FPA.

- Le module est protégé contre les surtensions et la
polarité inversée.

- Latension de sortie est surveillée et réglée de
maniére externe.

- Le voyant (LED) vert intégré indique que
I’alimentation fonctionne correctement (sortie CC).

- En cas de défaillance principale ou de défaut de la
tension de sortie DC, la sortie FAULT (pos. 6)
tombe a O V.

Pos. Marquage Raccordement
1 ACL . .
> ACN Alimentation secteur
3 (an) Mise & la terre de protection
4 DC+ Sortie 26 V c.c. —29 V c.c. plus
5 DC- Sortie O V c.c. moins
6 FAULT Défaillance de I'alimentation
7 RTH+ Capteur de température plus
8 RTH- Capteur de température moins

vue d’associer I’alimentation et un coffret
incendie (par exemple, boitier panneau)!

>

Utilisez uniquement 'unité d’alimentation en

Caractéristiques techniques

Tension d’entrée

100 V c.a. - 240 V c.a. (min. - max.)

Fréquence d’entrée

50Hz...60Hz

Consommation

1,95 A max.

Pourcentage d’efficacité

>85 %

Temps de maintien

>16 msall5Vc.a.

Tension de sortie

26 Vc.c.-29Vec.c.

Charge maximale

6 A

Puissance de sortie continue

160 W

Refroidissement

Convection sans ventilateur

Classe de protection conformément a IEC 60950 / EN 60950

I

Température de fonctionnement autorisée

-5°C...50°C

Température de stockage autorisée

-20°C...60°C

Humidité relative autorisée

max. 95 % sans condensation

Matériau du boitier

Aluminium, anodisé

Couleur du boftier

Noir semi-brillant

Dimensions (H x | x P)

environ 200 x 100 x 40 mm

Poids

environ 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Opis funkcija

UPS 2416 A dizajniran za prikljuéivanje s okvirom i

konektorom ploée je univerzalna izlazna jedinica za

napajanje za FPA sustav detekcije poara.

- Modul je zasti¢en od previsokog napona i
suprotnog polariteta.

- lIzlazni napon se nadzire i regulira izvana.

- Zelena LED dioda na upravljackoj plo¢i pokazuje
da napajanje radi (izlaz istosmjerne struje).

- U slu€aju ispada mreznog napajanja ili izlaznoga
DC napona, napon na izlaznom terminalu FAULT
(GRESKA, Pol. 6) padana O V.

Pol. | Oznaka Priklju¢ak
1 ACL
5 ACN Opskrba izmjeni¢nom strujom
3 an) Zastitna baza
4 DC+ 26 V...29Vistosmjerne struje, pozitivan izlaz
5 DC- 0 Vistosmjerne struje, negativan izlaz
6 FAULT Prekid struje
7 RTH+ Senzor temperature, pozitivan
8 RTH- Senzor temperature, negativan
Koristite modul napajanja samo u
A predvidenim nosaéima napajanja i u
pozarnom kucistu (npr. kucistu
centrale)!

Tehniéka specifikacija

Ulazni napon 100V... 240V izmjeni¢ne struje (min - maks)
Ulazna frekvencija 50 Hz...60Hz

Trenutna potrosnja 1,95 A maks.

Faktor ucinka > 85 %

Vrijeme zaustavljanja > 16 mili sekundi pri 115 V izmjeni¢ne struje
Izlazni napon 26 V... 29V istosmjerne struje
Maksimalno opterecéenje 6 A

Stalna izlazna struja 160 W

Hladenje Konvekcija bez ventilatora

Sigurnosna klasa po IEC 60950 / EN 60950 | 1

Dopustena radna temperatura -5°C...50°C

Dopustena temperatura za skladiStenje -20°C...60°C

Dopustena relativna vlanost maks. 95% ne kondenzira

Materijal kucista Aluminij, eloksiran

Boja kucista Polusjajna crna

Dimenzije (V x S x D) oko 200 x 100 x 40 mm

Teina oko 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.003.349 | 6.0 | 2009.03
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A miikodés ismertetése

A plug-in kivitell, egyetlen kimenetet, rack-fiokot és

kozponti csatlakozét tartalmazé UPS 2416 A

univerzalis tapegység az FPA tlzjelzo rendszer része.

A modul feszultségtullépés és polaritascsere elleni

védelemmel rendelkezik.

- A kimeno feszliltséget egy kilsd egység figyeli és
szabalyozza.

- A zold LED jelzi, hogy a tapegység mikodik
(kimend DC).

- Haldzati tapellatas kiesés vagy a DC kimenet

hibaja esetén a HIBA (FAULT) kimenet fesziiltsége
leesik O V-ra.

Poz. | Jelzés Csatlakozas
1 ACL . o
5 ACN AC tapellatas
3 D Védéfold
4 DC+ 26 ...29V kimeneti DC plusz
5 DC- 0 V kimeneti DC minusz
6 FAULT Tapellatasi hiba
7 RTH+ Homérsékletérzékeld plusz
8 RTH- H&mérsékletérzékel6 minusz
A tapegységet kizarolag az erre a célra
A tervezett tapegységkeretben és
késziilékhazban (pl. tiizjelz6 kézpont
haza) hasznalja!

.

Miszaki adatok

Bemend fesziltség 100 VAC... 240V AC (min - max)
Bemend frekvencia 50 Hz...60Hz
Aramfelvétel max. 1,95 A

Hatékonysag > 85 %

Tartasi idé >16 ms 115V AC mellett
Kimend fesziltseg 26vDC...29VDC
Maximalis terhelés 6 A

Folyamatos kimend teljesitmény 160 W

H(tés szell6zés ventilator nélkiil
Biztonsagi osztaly azIEC 60950 / EN 60950 szerint | I

Megengedett lizemi hdmérseklet -5°C...50°C
Megengedett tarolasi hdmérséklet -20°C...60°C
Megengedett relativ paratartalom max. 95% nem lecsapodd
Haz anyaga Galvanizalt aluminium
Haz szine Félfényes fekete

Méretek (mag. x szél. x mély.) kb. 200 x 100 x 40 mm
Suly kb. 780 g

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.003.349 | 6.0 | 2009.03
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Descrizione funzionale

UPS 2416 A nella versione a innesto con connettore a rack o su pannello &€ un’unita di

alimentazione universale con uscita singola per la centrale di rivelazione incendio FPA.

- Il modulo & protetto contro sovratensioni e
inversione di polarita.

- La tensione di uscita € monitorata e regolata
esternamente.

- I LED verde integrato indica il funzionamento
dell’alimentatore (uscita CC).

- In caso di mancanza rete o guasto alimentazione, il
terminale di uscita FAULT (pos. 6) commuta a 0 Volt.

Pos. | Contras- Collegamento
segno

! AcL Ali i di CA

5 ACN imentazione di rete

3 (an) Messa a terra di protezione

4 DC+ Uscita 26 VCC ... 29V CC positiva

5 DC- Uscita O V CC negativa

6 FAULT Anomalia alimentazione

7 RTH+ Sensore temperatura positivo

8 RTH- Sensore temperatura negativo
Usare [l'unita di alimentazione solo
nell’apposito alloggiamento e con gli
appositi supporti (es: contenitore di
centrale)!

Caratteristiche tecniche
Tensione di ingresso
Frequenza di ingresso 50 Hz...60Hz
Consumo corrente 1,95 A max.

Fattore di efficienza > 85 %
Tempo di hold up >16 msall5V CA
Tensione di uscita 26 VCC...29V CC

100V CA-240V CA (min - max)

Carico max. 6 A
Potenza d’uscita continua 160 W
Raffreddamento Convezione senza ventola

Classe di sicurezza come previsto dalle norme I
IEC 60950 / EN 60950

Temperatura di esercizio consentita

-5°C...50°C

Temperatura di stoccaggio consentita

-20°C...60°C

Umidita relativa consentita

max. 95% senza condensa

Materiale della custodia

Alluminio, anodizzato

Colore custodia

Nero semilucido

Dimensioni (A x L x P)

circa 200 x 100 x 40 mm

Peso

circa780 g
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Functiebeschrijving

De UPS 2416 Ais een voedingseenheid met universele
enkele uitgang en stekkercontact voor het FPA rook-
meldsysteem. De voedingseenheid is voorzien van een
rek- en paneelconnector.

De module is beveiligd tegen overspanning en
polariteitsomkering.

De uitgangsspanning wordt extern bewaakt en
geregeld.

De groene ingebouwde LED geeft aan of de voeding

werkt (DC-uitgang).

In geval van een 230V stroomstoring of een storing in
de DC spanningsuitgang zal de FAULT uitgang (pos. 6)

schakelen naar O V.

Pos. | Markering Functie
; ::gll:l AC-netvoeding
3 (an) Veiligheidsaarding
4 DC+ 26 VDC...29V DC-uitgang plus
5 DC- 0 V DC-uitgang min
6 FAULT Voedingsstoring
7 RTH+ Temperatuursensor plus
8 RTH- Temperatuursensor min

Gebruik de voedingsunit enkel in de

>

daarvoor ontworpen voedingsbeugel en
behuizing (b.v. de centrale behuizing)!

Technische specificatie

Ingangsspanning

100V AC...240V AC (min - max)

Ingangsfrequentie

50Hz...60 Hz

Stroomverbruik

1,95 A max.

Rendementsfactor

> 85 %

Uithoudingstijd

>16 ms bij 115 VAC

Uitgangsspanning

26VDC...29VDC

Maximumbelasting

6 A

Continue uitgangsvoeding

160 W

Koeling

Convectie zonder ventilator

Veiligheidsklasse volgens IEC 60950 / EN 60950

I

Toegestane bedrijfstemperatuur

-5°C...50°C

Toegestane opslagtemperatuur

-20°C...60°C

Toegestane relatieve vochtigheid

max. 95% niet-condenserend

Materiaal behuizing

Aluminium, geanodiseerd

Kleur behuizing

Zwart, halfglans

Afmetingen (H x B x D)

ca. 200 x 100 x 40 mm

Gewicht

ca. 780 g
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Funksjonsbeskrivelse

UPS 2416 A er klargjort for innplugging og leveres med
ramme og panelkontakt. Enheten er en universell
stramforsyningsenhet med én utgang for branndetek-
sjonssystemet FPA.

Modulen er beskyttet mot overspenning og
reversert polaritet.

Utgangsspenningen overvakes og justeres
eksternt.

Den grenne lysdioden (LED) pa enheten indikerer
at stremforsyningen er aktiv (DC-utgang).

Hvis det oppstar en kortslutning, indikeres dette
med et feilsignal pa terminalen FAULT (pos. 6).

Pos. | Markering Tilkobling
1 ACL .
> ACN Vekselstramforsyning
3 D Beskyttende jording
4 DC+ 26 VDC...29V DC-utgang, pluss
5 DC- 0 V DC-utgang, minus
6 FAULT Stregmfeil
7 RTH+ Temperatursensor, pluss
8 RTH- Temperatursensor, minus

Stremforsyningsenheten UPS 2416 A kan
bare brukes med de spesialkonstruerte
brakettene for stremforsyning!

>

Tekniske spesifikasjoner

Inngangsspenning

100 VAC...240V AC (min. - maks.)

Inngangsfrekvens 50 Hz...60Hz
Stremforbruk Maks. 1,95 A
Virkningsgrad > 85 %

Oppholdstid >16 msved 115V AC

Utgangsspenning

26VvDC...29VDC

Maksimal belastning

6 A

Permanent utgangsstram

160 W

Kjaling

Konveksjon uten vifte

Sikkerhetsklasse i henhold til IEC 60950/EN 60950

I

Tillatt driftstemperatur

-5°C-50-°C

Tillatt lagringstemperatur

-20°C-60 °C

Tillatt relativ fuktighet

Maks. 95 % ikke-kondenserende

Husmateriale

Aluminium, anodisert

Husfarge Halvblank svart
Mal (H x B x D) Ca. 200 x 100 x 40 mm
Vekt Ca. 780 g
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Opis dziatania

Zasilacz UPS 2416 A o konstrukcji pozwalajgcej na prosty montaz, wyposazony w ztacze
umozliwiajgce instalacje w szafie typu Rack oraz centrali, stanowi uniwersalne, samodzielne,

zewnetrzne zrodto zasilania dla centrali sygnalizacji pozaru FPA.

- Modut posiada zabezpieczenie przed przepieciem i

odwrotna polaryzacja.

- Napiecie wyjsciowe jest monitorowane i regulowane

zewnetrznie.

- Dziatanie zasilacza
wbudowang zielong diode LED (wyjscie DC).

- W przypadku zwarcia sieci lub zwarcia napiecia

wyjsciowego DC wyjscie FAULT (poz.
przetagczane na O V.

sygnalizowane jest przez

jest

Po- Ozna- Ztacze
zycja | czenie
1 ACL o
5 ACN Zasilanie sieciowe AC
3 (an) Uziemienie ochronne
4 DC+ Wyjscie dodatnie 26 VDC ... 29V DC
5 DC- Wyjscie ujemne O V DC
6 FAULT Awaria zasilania
7 RTH+ Wyjscie dodatnie czujnika temperatury
8 RTH- Wyjscie ujemne czujnika temperatury
Prosze uzywac zasilacza wytacznie w do
{ f E tego przeznaczonym uchwycie i
pozaroodpornej obudowie (np. w obudowie
centralnej)!

Dane techniczne

Napiecie wejsciowe

100 VAC ... 240 VAC (min. - maks.)

Czestotliwosc¢ wejsciowa

50Hz...60 Hz

Pobor pradu

1,95 A maks.

Wskaznik efektywnosci

> 85 %

Czas podtrzymania zasilania

>16 ms przy 115 VAC

Napiecie wyjsciowe

26 VDC...29VDC

Obciazenie maksymalne

6 A

Ciaggta moc wyjsciowa

160 W

Chtodzenie

konwekcyjne bez wentylatoréw

Klasa bezpieczenstwa

I zgodnie z IEC 60950 / EN 60950

Dopuszczalna temperatura podczas pracy

-5°C...50°C

Dopuszczalna temp. podczas przechowywania

-20°C...60°C

Dopuszczalna wilgotnos¢ wzgledna

maks. 95% bez kondensacji

Materiat obudowy

anodowane aluminium

Kolor obudowy

czarny, potpotysk

Wymiary (wys. x szer. x gt.)

ok. 200 x 100 x 40 mm

Masa

ok.780 g
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Descricao funcional

A UPS 2416 A, que apresenta um design de incorpora-

cao no bastidor e painel de conectores, € uma unidade

de alimentacao de saida Unica universal para o sistema

de deteccao de incéndios FPA.

- O mddulo esta protegido contra sobretensoes e
inversao de polaridade.

- A tensao de saida é monitorizada e regulada
externamente.

- O LED incorporado verde indica que a fonte de
alimentacao esta a funcionar (saida CC).

- No caso de falha alimentacao de rede 230 Vac ou
alimentacao continua, o terminal de saida FAULT
(Pos. 6) comuta a 0 Vdc.

Pos. | Marcacao Ligacao
1 ACL ] B o
> ACN Alimentacgao principal CA
3 D Terra de protecgdo
4 DC+ Saidade 26 VCC ... 29V CC positivos
5 DC- Saida de 0 V CC negativos
6 FAULT Avaria de alimentagao
7 RTH+ Sensor de temperatura positivo
8 RTH- Sensor de temperatura negativo

efeito e de acordo com o armario de painel

correspondente!

Colocar a unidade da fonte de alimentacao
no suporte proposto/desenhado para o

Especificacoes técnicas

Tensao de entrada

100V CA...240V CA (min - max)

Frequéncia de entrada

50Hz...60 Hz

Consumo de corrente

1,95 A max.

Factor de eficiéncia

> 85 %

Duragao efectiva

>16 msall5VCA

Tensao de saida

26vVCC...29VCC

Carga maxima

6 A

Poténcia de saida continua

160 W

Arrefecimento

Conveccao sem ventoinha

Classe de seguranca em conformidade
com a norma IEC 60950 / EN 60950

I

Temperatura de servico permitida

-5°C...50°C

Temperatura de armazenamento permitida

-20°C...60°C

Humidade relativa permitida

max. 95% sem condensacao

Material da caixa

Aluminio, anodizado

Cor da caixa

Preto semi-brilhante

Dimensodes (A x L x P)

aprox. 200 x 100 x 40 mm

Peso

aprox. 780 g
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Descriere funchpionala

Unitatea UPS 2416 A cu montare independenta sau in
rack este o unitate de alimentare de rezerva cu o
singura ieCire, destinata sistemului anti-incendiu FPA.

- Modulul este protejat impotriva supratensiunii si a

inversarii polaritatii.

- Tensiunea de iesire este monitorizata si reglata

extern.

- LED-urile verzi de pe panou indica faptul ca
unitatea functioneaza (produce curent continuu).

- In cazul unei defectiuni majore sau in cazul

intreruperii tensiunii de iesire DC, iesirea FAULT

(Pos. 6) trece in OV.

Nr. | Nume Conexiune
1 ACL ) .
> ACN Alimentare de la retea, curent alternativ
3 D Impamantare
4 CC+ |lesirede 26V ...29YV, curent continuu, +
5 CC - lesire de 0 V, curent continuu, -
6 | FAULT Defectiune
7 RTH+ Senzor de temperatura +
8 RTH- Senzor de temperatura -

impreuna cu soclurile de montaj

>

Utilizati sursa de alimentare numai

recomandate si cu carcasele centralelor
de detectie incendiu corespunzatoare!

Specificapii tehnice

Tensiune de intrare

100V CA...240V CA (min - max)

Frecventa de intrare

50Hz...60 Hz

Consum electric

1,95 A max.

Factor de eficienta

>85 %

Timp de comutare

>16 msla 115V CA

Tensiune de iesire

26VCC...29VCC

Consum maxim

6 A

Putere de iesire continua

160 W

Racire

Convectie, fara ventilator

Clasa de siguranta cf. IEC 60950 / EN 60950

I

Temperatura de functionare permisa

-5°C...50°C

Temperatura de stocare permisa

-20°C...60°C

Umiditate relativa permisa

max. 95% fara condensare

Material carcasa

Aluminiu anodizat

Culoare carcasa

Negru semilucios

Dimensiuni (H x | x A)

aprox. 200 x 100 x 40 mm

Greutate

aprox. 780 g
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Pabouee om1caHue

UPS 2416 A co wTenceAbHbIM COEAMHEHUEM, Ha CTOMKE U

C pa3beMOM AAA  TIaHeAM TIpeACTaBAAeT  cobow

YHUBEPCaAbHbIM OAOK TMTAHWA C OAMHOUYHbBIM BbIXOAOM AAA

CUCTEMbI TIOXXAPHOW CUTHaAM3auumn FPA.

- MoayAb 3alWMleH OT TiepeHanpsXeHuA u obpaTHOM
TTOAAPHOCTH.

- HampaxeHne  Ha
pPeryaAMpyeTca 1U3BHe.

- 3eneHbin cBeToamop (LED) Ha maHeAn mokasbiBaeT
TToAQuUY TIMTAHUA (BbIXOA TTOCTOAHHOIO TOKA).

- B CAyYyae HeuCrpaBHOCTM OCHOBHOIO THUTAHUA WAMU
HEUCTTPABHOCTHU BblXOAA TOCTOAHHIO TOKa HAaTmpAXeHune

BbIXOAE  KOHTPOAMPYETCA MU

Ha Bbixoae FAULT (TTos. 6) maaaet Ao O B.

To3. | Mapku- CeA3b
poBKa
1 ACL
5 ACN TTuTaHWe OT CEeTH TTEPEMEHHOTO TOKA
3 D 3almnTHOE 3a3eMAEHHUE
4 DC+ TTOAOXMTEABHBIM BbIX0oA 26-29 B mMoCT. Toka
5 DC- OTpuruaTeAbHbIM Bbixoa O B mocT. Toka
6 FAULT Cbow TMTaHuA
7 RTH+ AaTumnK TemriepaTypbl TOAOXUTEAbHbIN
8 RTH- AaTunK TemriepaTypbl OTPULATEAbHbIN

KOPTIyCOM TraHeAHM)!

Mcronb3yitiTe GBAOK UCTOUHMKA MMUTAHUA TOAbKO
CO CTTeLlMaAbHbIMU KPOHLITEHHaMK AnA UTT u
TMO)XXapHbIMU KopTlycamu (Hanmpumep, ¢

TexHUUeCKHe XapaKTepPUCTUKH

Harnps)eHne Ha BXxoAe

100 ... 240 B mepemMeHHOro Toka (M1H - Makc)

YacToTa Ha BXoae

50Ty ...60TMu

[MoTpebaaeMbl TOK

1,95 A makc.

KoadhhULIMEHT TTOAE3HOrO AEMCTBUA

> 80 %

Bpemsa paboThbl

> 16 muH 1Tpm 115 B mepemeHHOoro Toka

Harps>keHne Ha BbIXoAe

26 ... 29 B MoCTOAHHOrO TOKa

MaKcuMMaAbHasA Harpyska

6 A

AAMTEAbHAA BbIXOAHAA MOLWHOCTb

160 Bt

OxnaxpeHue

KoHBekuuA Hes BEHTUAATOPA

Kaacc 6esomacHoctu 1o IEC 60950 / EN 60950

I

Aornyctumas pabouas Temmeparypa

-5°C...50°C

AoTycTMMan TemriepaTtypa XpaHeHus

-20°C...60°C

AOTyCTUManA OTHOCUTEAbHAA BAAXHOCTb

Makc. 95% b6e3 KoHAeHcaTa

Matepu1an kopryca

AAIOMUHUI, aHOAMPOBAHHbIN

LiBeT kopryca

TToAyMaTOBbI UEPHbIN

Paamepsbl (B x LI x T)

mpubA. 200 x 100 x 40 MM

Bec

pubA. 780 1
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Funkcionalni opis

UPS 2416 A z vtieem za konektor omarice in ploseée je
univerzalni napajalnik z eno vtienico za sistem za

zaznavanje poarov FPA.

- Modul je zaSciten pred prenapetostjo in obratno

polarnostjo.

- lzhodna napetost je nadzorovana in regulirana
zunanje.

- Zeleni LED indikator na plos¢i oznacuje delovanje

napajanja (DC izhod).

-V slucaju izpada mreznega napajanja ali izhodne DC
napetosti, napetost na izhodnih sponkah FAULT

(MOTNUJA, Pol.6) pade na O V.

Pol. Ozna.ée- Povezava
vanje
1 ACL o _
> ACN Napajanje z izmeni¢nim tokom
3 D Zasc&itna ozemljitev
4 DC+ 26 VDC...29VDC izhod plus
5 DC- 0V DC izhod minus
6 FAULT Okvara na napajanju
7 RTH+ Temperaturni senzor plus
8 RTH- Temperaturni senzor minus

Napajalni modul uporabljajte samo v
predvidenih nosilcih in v pozarnem
ohisju (npr. ohisje centrale)!

A\

Tehnic¢na specifikacija

Vhodna napetost

100 VAC...240V AC (min. - maks.)

Vhodna frekvenca

50Hz...60 Hz

Poraba toka

1,95 A maks.

Dejavnik ucinkovitosti

> 85 %

Cas zadranja

>16 ms pri 115V AC

Izhodna napetost

26VDC...29VDC

Najvecja obremenitev

6 A

Nazivna trajna izhodna mo¢

160 W

Hlajenje

Konvekcijsko brez ventilatorja

Varnostni razred po standardu IEC 60950 / EN 60950

I

Dovoljena delovna temperatura

-5°C...50°C

Dovoljena hrambna temperatura

-20°C...60°C

Dovoljena relativna vlaga

maks. 95 % brez kondenza

Material ohisja

Aluminij, oksidiran

Barva ohisja

Polsijajno ¢rno

Dimenzije (Vx S x G)

pribl. 200 x 100 x 40 mm

Masa

pribl. 780 g
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Funktionsbeskrivning

UPS 2416 Aiplug-in-design med rack- och panelanslutning ar en universell stromforsorjnings-
enhet med en utgang for branddetektionssystemet FPA.

- Modulen ar skyddad mot dverspanning och omvand

polaritet.

- Utspanningen 6vervakas och regleras externt.

- Den grona lysdioden (LED) pa enheten anger att
stromforsorjningen fungerar (DC-utgang).

- Den Oppna kollektorutgangen vid terminalen FAULT
(Pos. 6) sander ut en signal som meddelar ett driftfel

vid kortslutning.

Pos. | Markning Anslutning

1 ACL N .

> ACN Natanslutning AC

3 D Skyddsjord

4 DC+ 26 VDC... 29V DC-utgang plus

5 DC- 0 V DC-utgadng minus

6 FAULT Driftfel

7 RTH+ Temperatursensor plus

8 RTH- Temperatursensor minus
Stromforsorjningsenheten UPS 2416 A

{f} kan endast anvdandas med sarskilt avsedda

monteringsfasten for stromforsorjning!

Tekniska specifikationer

Inspanning

100V AC...240V AC (min - max)

Ingaende frekvens

50Hz...60 Hz

Stromforbrukning

1,95 A max.

Effektivitetsfaktor

> 85 %

Avbrottsfordrojning

>16 msvid 115V AC

Utspanning

26VDC...29VDC

Maximal belastning 6 A

Kontinuerlig uteffekt 160 W

Kylning Konvektion utan flakt
Séakerhetsklass enligt IEC 60950 / EN 60950 I

Tillaten driftstemperatur -5°C...50°C
Tillaten férvaringstemperatur -20°C...60°C

Tillaten relativ luftfuktighet

max. 95 % icke-kondenserade

Holjets material

Anodiserat aluminium

Holjets farg

Svart, halvglattat

Matt (H x B x D)

ca 200 x 100 x 40 mm

Vikt

ca780g
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Fonksiyonel aciklamalar
Soket tasarymly raf ve panel konektorli UPS 2416 A, FPA
yangyn algylama sistemi icin evrensel tekli ¢cykyply glc¢
kaynadydyr.

Moddl, asiri gerilim ve ters kutupluluk durumlarina

karsi korumahdir.

Cikis gerilimi harici olarak izlenebilir ve ayarlanabilir.

Yesil panel Ustl LED, gli¢c kaynaginin calisip
calismadigini gosterir (DC c¢ikisl).

Sebeke hatasi veya DC cikis voltaji hatasi durumunda

FAULT (konum 6) terminali ¢ikisi O V’a duser.

Konum | isaret Baglanti
; ::((;ll:l AC Sebeke beslemesi
3 D Koruyucu topraklama
4 DC+ 26 VDC...29V DC Cikisi arti
5 DC- 0 V DC Cikisi eksi
6 FAULT Glg arizasl
7 RTH+ Sicaklik sensori arti
8 RTH- Sicaklik sensori eksi

Giic kaynag linitesini sadece amaca gore
diyazn edilimis giic kaynagi braketi ve bir
panel kasasi icerisinde kullaniniz (panel

muhafazasi)!

Teknik spesifikasyonlar

Giris gerilimi 100 V AC - 240 V AC (min - maks)
Giris frekansi 50Hz ... 60 Hz

Akim tiketimi 1,95 A maks.

Verimlilik faktora >85%

Bekleme siresi

>115V AC’de 16 msn

Cikis gerilimi

26VvDC...29VDC

Maksimum yuk 6 A

Kesintisiz ¢ikis glicl 160 W
Sogutma Fansiz iletim
Gulvenlik sinifi IEC 60950 / EN 60950 uyarinca | I

izin verilen calisma sicaklig -5°C...50°C

izin verilen saklama sicakligi

-20°C...60°C

izin verilen bagil nem

maks. %95 yogunlasmasiz

Muhafaza malzemeleri

Aliminyum, anotlu

Muhafaza rengi

Yari parlak siyah

Boyutlar (Y x G x D)

yaklasik olarak 200 x 100 x 40 mm

Agirlik

yaklasik olarak 780 g
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